

● IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

● V FEBRUARJU

Delo skupščin SIS družbenih dejavnosti

Intenzivnost dela po obsežni akciji samoupravnega sporazumevanja o temeljnih planov samoupravnih interesnih skupnosti za novo srednjeročno obdobje ni usahnila, saj je prav javna razprava sprožila vrsto vprašanj, ki jih skupščine že rešujejo na svojih februarjskih sejah. Skupne značilnosti sej skupščin so bile obravnave:

— zaključnih računov za minulo leto,
— predlog proračunov presežkov (zmanjšanje prispevnih stopenj),
— predlog finančnih načrtov za leto 1981,
— predlogov oziroma osnutkov samoupravnih sporazumov o ustanovitvi skupnosti in njihovih statutov na osnovi novih zakonskih obveznosti.

Skupnost otroškega varstva poleg tega odloča tudi o cenah v VVO za leto 1981 in o samoupravnem sporazumu o skupnih osnovah in merilih svobodne menjave dela za opravljanje dejavnosti. Občinska skupnost za zaposlovanje pa med drugim ugotavlja tudi veljavnost samoupravnega sporazuma o št-

pendiranju na osnovi javne razprave in odločanja delavcev v tozidih.

JANEZ LAH

Občinska kulturna skupnost bo na svoji 11. seji 12. marca obravnavala med drugim lanskoletne zaključne račune občinske kulturne skupnosti (OKS) in ljubljanske kulturne skupnosti (LKS), poročili o sprejemanju samoupravnega sporazuma o temeljnih plana OKS in LKS za obdobje 1981—85 in o srednjeročnem družbenem planu mesta in občine ter predlog programa in finančnega načrta OKS in LKS. Nemajhen in trdno operacionaliziran poudarek je v gradivu dan tudi akcijskemu programu RKS za uresničevanje svobodne menjave dela na področju kulturnih dejavnosti. Delegati pa bodo spregovorili tudi o osnutku družbenega dogovora o varstvu, vzdrževanju in obnavljanju spomenikov, spominskih plošč in drugih obeležij NOB ter socialistične revolucije in postavljanju novih na območju ljubljanskih občin.

● 27. APRIL

PRAZNIK OBČINE

Začetek odpora proti okupatorju in umik članov rajonskega komiteja KPS Polje v ilegalo leta 1941 ter nastanek prvega osvobodnega ozemlja med Lipoglavom in Zadovorom leta 1942

Občina Ljubljana Moste-Polje praznuje svoj občinski praznik 27. aprila. Praznuje ga v spomin na dogodke, ki so se aprila in maja leta 1941 zvrstili v občini ter so pomembno vplivali na razvoj narodnoosvobodilnega boja. Ob tem pa se občani spominjajo tudi drugih dejanj iz teh težkih, a slavnihi dni naše zgodovine.

Sedemindvajseti april pomeni začetek organiziranega boja proti okupatorju. Tega dne so se člani rajonskega komiteja KP Polje umaknili v ilegalo in nadaljevali boj proti okupatorju. Le dva dni kasneje je okupatorjeva policija izdala nalog za aretacijo 32 komunistov, med njimi tudi Edvarda in Pepce Kardelj in Angele Oček. V prvi polovici maja je bil ustanovljen rajonski komite v Mostah kot prvi rajonski komite na tem območju Ljubljane. Rajonski komite v Polju je deloval že pred vojno.

Proti sovražniku pa so se prebivalci tega področja bojevali že prej. Desetega aprila, po razpadu stare Jugoslavije, so člani KP, SKOJ in drugi domoljubi odnašali orožje iz municijskega skladišča v Zajčji dobri ter ga poskrili v bunkerjih in gozdovih. Vedno več je bilo učinkovitih in različnih oblik odpora proti okupatorju. Vse več je bilo ljudi, ki so spoznavali, da le oborožen in odločen boj prinaša svobodo.

Aprila in maja leta 1942 je več sto aktivistov Osvobodilne fronte z območja današnje občine Ljubljana Moste-Polje odšlo v partizane, največ v II. grupo odredov. Konec istega leta so partizani osvobodili področje od Lipoglava do Zadavora. To je bilo prvo osvobodeno ozemlje, na katerem je dovoljevala gibanje le OF.

A padale so tudi žrtve. Prvi talec je bil ustreljen 7. maja l. 1942, 526 padlih borecev, 288 umrlih v internacijah in zaporih, 59 ustreljenih talcev in več deset drugih žrtev fašističnega nasilja so neme priče o vse-ljudskem težkem in krvavem boju.

Tega dne si bomo tovariško stisnili roke. Spomnili se bomo tistih, ki niso dočakali svobode in niso mogli nadaljevati boja za graditev naše socialistične samoupravne domovine. Ta boj tudi v njihovemu imenu danes nadaljujejo vedno nove in nove generacije, cilj pa jim je skupen: zgraditi socialistično samoupravno družbo svobodnih, ustvarjalnih ljudi.

D. J.

Občane obveščamo, da je v prostorih KS Moste, Zaloška c. št. 48. in občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1

RAZGRNEN

osnutek spremembe zazidalnega načrta za del zazidalnega otoka MM 4 (Olma).

Občane pozivamo, da si ga ogledajo v dneh od 23. februarja do 23. marca in dajo nanj tudi morebitne pripombe.

SEKRETARIAT ZA URBANISTIČNE IN GRADBENE ZADEVE TER VARSTVO OKOLJA

● V PRVI POLOVICI APRILA

Popis prebivalstva, gospodinjestev in stanovanj

Aprila letos bo po desetih letih ponovni popis prebivalstva, razširjen s popisom gospodinjestev in stanovanj. To določa zakon, ki ga je sprejela skupščina SFRJ 17. julija 1980.

Tako se tudi mi pridružujemo vsem tistim, ki upoštevajo priporočilo OZN, naj bi države izvajale popise prebivalstva vsakih deset let. Po mnenju OZN je namreč popis prebivalstva najboljši način ugotavljanja trenutnega stanja, v primerjavi s prejšnjimi popisi pa je moč ugotavljati spremembe v strukturi prebivalstva in gospodinjestev.

Letošnji popis bo sedmi jugoslovanski in peti povojni. Dosedanji popisi so bili v letih, 1921, 1931, 1948, 1953, 1961 in 1971. Istočasno pa bo to drugi popoln popis stanovanj. Prvi je bil leta 1971.

V vsaki občini vodi popis posebna popisna komisija. Ta ureja vse potrebne organizacijske in tehnične zadeve, za neposredno izvedbo popisa pa določi potrebno število popisovalcev in občinskih inštruktorjev, pri katerih se zbirajo popisni listi. Popisovalci bodo obiskovali delovne ljudi in občane po domovih od 1. do 15. aprila. Popisovali bodo po stanju 31. marca 1981 ob polnoči.

Popis bo zajel vse naše državljane, tudi tiste, ki so na začasnem delu v tujini ali na odsluženju vojaškega roka. Popis bo poleg osebnih, rojstnih in drugih podatkov vključeval tudi podatke o šolski izobrazbi, zaposlitve, narodnosti, številu otrok idr. Ob tem opozarjamo delovne ljudi in občane na enotno matično število, ki jo bodo morali obvezno predložiti popisovalcu, ti pa jo bodo vpisali v popisnico.

Matične številke smo občani prejeli od pristojne upravne službe v preteklih mesecih. Pripravite jo tako, da vam bo ob popisu takoj pri roki!

V popisu bo zajet tudi popis stanovanj, in sicer podatki o vseh stanovanjih in začasnih nastanjenih prostorih, pa tudi o stavbah, v katerih je vsaj eno stanovanje ali nastanjen prostor. Popisane bodo tudi stalno oziroma občasno nastanjene počitniške hiše. Popis bo zajel podatke o njihovi velikosti, starosti, opremljenosti (instalacije) in lastništvu, v povezavi s podatki o gospodinjestvih in prebivalcih pa bodo vneseni tudi podatki o nastanjenosti stanovanj.

Popis gospodinjestev je povezan tudi z zbiranjem podatkov o kmetijstvu, saj poleg podatkov o nosilcu gospodinjstva in številu članov zajema več vprašanj o zemljiških površinah, živini, perutnini itd.

Glede na vsebinski obseg zahteva torej popis dobre organizacijske priprave, kajti le tako bo dosežen njegov namen ugotavljanja trenutnega stanja in sprememb, nastalih v zadnjih desetih letih. Seveda pa je osnovni pogoj dobro sodelovanje prebivalcev in občanon, dajanje točnih podatkov in pripravljenost za sodelovanje.

OBČINSKA POPISNA KOMISIJA

Iz občin ljubljanske regije

Zaposlovanje v kamniški občini v preteklem srednjeročnem obdobju ni preskočilo načrtovanega števila novih delavcev, ampak je celo zaostajalo. Zato pa se kaže druga, že kar kronična slabost, saj se kadrovska struktura zaposlenih slabša. Kamniško združeno delo, ki se je za tekoče srednjeročno obdobje načrtovanja delavcev lotilo mnogo odgovornejše kot v preteklosti, namerava to slabost odpraviti z zaposlovanjem strokovno primerno usposobljenih delavcev in z izobraževanjem ob delu. Kljub temu bo ob koncu tega srednjeročnega obdobja med zaposlenimi še vedno polovica delavcev ozkega profila.

Zaradi pomanjkanja ustreznih gradbenih in naspnih materialov nameravajo v ribniški občini v tem srednjeročnem obdobju odpreti nov peskokop, obstoječe izrabljene peskokope pa naj bi sanirali. Nov peskokop, naj bi odprli na Mali gori. Naložba bo znašala okoli 120 milijonov dinarjev. Zaradi precejšnje vsote bo morala sloneti na skupnih vlaganjih Komunale Ribnica z večjimi gradbenimi delovnimi organizacijami (SGP Grosuplje, GIP Gradis). Zmogljivosti peskokopa bodo precejšnje, saj naj bi v njem leto nakopali 250 tisoč kubičnih metrov kvalitetnega gradbenega materiala.

Po programu občinske izobraževalne skupnosti Domžale naj bi v naslednjih petih letih vključili v celodnevno šolo novih 11 razredov, tako da bo ob koncu leta 1985 v celodnevno šolo zajetih že 1.270 učencev. Poleg tega predvidevajo, da bodo v podaljšano bivanje vključili 650 otrok, kar pomeni, da bo v kvalitetnejše oblike vzgoje in izobraževanja vključen vsak tretji domžalski osnovnošolec. Zato bodo morali nekatera šolska poslopja temeljito ob-

noviti in zgraditi nova. Za vse naložbe v izobraževalne objekte bodo namenili 317 milijonov dinarjev.

Ze sedmo leto izhaja glasilo SZDL občine Grosuplje Naša skupnost. (Imenuje se torej enako kot naše glasilo, le da naše izhaja že 21 let.) V želji za čim aktualnejšo informacijo so se v Grosupljem odločili za nekoliko spremenjeno obliko svojega glasila. Dostaj jim ga je tiskal Boritišk Grosuplje, ker pa je mehanizacija, ki jo ima na razpolago, zahtevala uporabo dragih vrst papirja, so se odločili, da bodo z letošnjim letom uporabljali tiskarske usluge Ljubljanskega dnevnika. Tudi vsebino glasila bodo spremenili, saj želijo v časopisu objavljati več novic iz KS in tozdogov. Dostaj je bilo glasilo tiskano v nakladi 3.000 izvodov, ker pa v grosupeljski občini želijo, da bi glasilo prišlo prav do vsakega gospodinjstva, so povečali naklado na 5.000 izvodov.

C. P.

● DELOVNI ČAS OBČINSKIH UPRAVNIH ORGANOV IN STROKOVNIH SLUŽB

VEČ URADNIH UR ZA STRANKE

Eden izmed ukrepov za izboljšanje stanja pri uresničevanju pravic in interesov ter izpolnjevanju obveznosti v upravnem postopku je tudi prilagoditev delovnega časa in uradnih ur dejanskim potrebam (in prostem času) delovnih ljudi in občanon. V skladu z enotnimi stališči v ljubljanskih občinah in mestu je izvršni svet na svoji seji dne 17. februarja izdal novo odredbo o razporeditvi delovnega časa v upravnih organih in strokovnih službah občine Ljubljana Moste-Polje

Odredba določa naslednjo razporeditev delovnega časa uradnih ur:

- Obvezni delovni čas za delavce v upravnih organih je:
 - v ponedeljek in sredo od 7.30 do 17. ure
 - v torek in četrtek od 7.30 do 14. ure
 - petek od 7.30 do 13. ure

Upravni organi imajo premakljiv delovni čas, ki traja:

- v ponedeljek in sredo od 7.—7.30 in od 17.—17.30 ure
- v torek in četrtek od 7.—7.30 in od 14.—15.30 ure
- v petek od 7.—7.30 in od 13.—15. ure

2. Uradne ure za neposredno poslovanje upravnih organov s strankami se razporedijo:

- v ponedeljek in sredo od 8.—12. in od 13.—17. ure
- v petek od 8.—12. ure

Uradne ure v sprejemni pisarni so vsak dan:

- v ponedeljek in sredo od 7.30 do 17. ure
- v torek in četrtek od 7.30 do 14. ure
- v petek od 7.30 do 13. ure

Uradne ure v davčni blagajni in pri delih in nalogah odmere davka na promet avtomobilov, nepremičnin, dediščin in daril so vsak dan, razporejene pa so:

- v ponedeljek in sredo od 8.—12. in od 13.—15.30 ure
- v torek in četrtek od 8.—13. ure
- v petek od 8.—12. ure

Določila nove odredbe se uporabljajo od letošnjega 1. marca naprej.

Izvršni svet je hkrati sprejel sklep, da morajo strokovne službe sisov in druge organizacije, ki pri opravljanju javnih pooblastil neposredno poslujejo z delovnimi ljudmi in občani, svoj delovni čas uskladiti z delovnim časom in uradnimi urami upravnih organov.

Ob razpravi o novi razporeditvi delovnega časa je izvršni svet obravnaval tudi stališča IO OO ZS delavcev upravnih organov in strokovnih služb naše občine, ki je izpostavil predvsem varstvo otrok, saj delovni čas VVO ni prilagojen novemu delovnemu času upravnih organov, kar predstavlja domala nerešljiv problem predvsem za matere samohranilke. Člani Izvršnega sveta so ugotovili, da bo treba do celovite rešitve tega problema tem delavkam omogočiti ob ponedeljkih in sredo predčasen odhod z dela.

D. K.

Skladno z določili 8. člena družbenega dogovora o oblikovanju cen v stanovanjski graditvi v SR Sloveniji (Ur. list SRS št. 8/78)

OBJAVLJA

samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana Moste-Polje izhodišča in končne poprečne prodajne cene stanovanj

Objekt	Cena na dan	Očiščena cena din/m ²	Polna cena din/m ²
1. Soseska MS 4/5 Fužine — izhodiščne cene			
B-28, 2930	na dan 2. 12. 1980	17.637,75	19.276,90
A-9	per IV. kvant. 1980	21.009,30	22.616,80
A-10	per IV. kvant. 1980	21.009,30	22.616,80
2. Soseska MS 4,5 Fužine — končne poprečne cene			
B-21, 22, 23	per IV. kvant. 1980	15.900,00	17.491,20
A-8	per IV. kvant. 1980	18.525,80	20.133,30
A-3	per I. kvant. 1981	18.403,30	20.002,95
3. Soseska MS 11 Zalog — končne prodajne cene			
R-450 (III. gr. faza)	18. 9. 1980	8.945,15	11.292,20
R-450 (dovršitev)	18. 9. 1980	16.181,40	18.528,50

V polno ceno so vključeni stroški gradnje individualnih komunalnih naprav in velja za delovne skupnosti, tozde, delavce in občane, ki ne združujejo in usmerjajo sredstev za stanovanjsko graditev, družbeno pomoč, rekonstrukcijo in prenovno stanovanj na območju ljubljanskih občin v obdobju 1978 do 1982 (Ur. list SRS št. 5/78).

Za zmanjšanje administrativnih služb

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Moste-Polje je na 123. seji obravnaval naloge v zvezi z zmanjševanjem administrativnih služb. Imenoval je komisijo, v katero so vključeni izvršni sekretar komiteja občinske konference ZKS, odgovorna člana občinske konference SZDL in občinskega sveta sindikatov, predstavniki organizacij združenega dela, samoupravnih interesnih skupnosti in krajevnih skupnosti, vodi pa jo član izvršnega sveta.

Temeljni cilj njih aktivnosti je ugotoviti in odpraviti vzroke širjenja administrativno strokovnih služb ter njihovo zmanjševanje na družbeno potrebno raven.

Komisija je že pričela delati in je programirala svoje delo v dveh smereh: v pripravo analize organiziranosti in delovanja administrativnih služb ter v oblikovanje in dajanje pobud pri ukrepih za odpravljanje pomanjkljivosti in slabosti na posameznih področjih.

Ob pripravi izhodišč za svoje delo so člani komisije posebno poudarili potrebo po sočasnosti dela in enotnih izhodiščih v ljubljanskih občinah, kar bo omogočilo celovitejšo analizo stanja in usklajene ukrepe.

K. D.

Posvetimo
vso skrb
čistoči
našega mesta!